

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Modell: GV65Plus

Produkt: Informationsverarbeitungsvorrichtung

Hersteller: COYOTE SYSTEM

Anschrift: 25 quai Gallieni, 92150 SURESNES

Wir erklären hiermit, dass das oben genannte Produkt mit den wesentlichen Anforderungen der und RED- Richtlinie (2014/53/EU) unter Anwendung folgender Standards übereinstimmt:

EN 303 413 V1.1.1 EN 301 511 V12.5.1 EN 301 489-1 V2.2.0 EN 301 489-3 V2.1.1 EN 301 489-52 V1.1.0 EN 62311 :2008

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

Zudem wird die Richtlinie (2011/65/EU) zur eingeschränkten Verwendung gefährlicher Substanzen in elektrischen und elektronischen Geräten.

Suresnes, 2022/0719

Fabien Pierlot, Président (Chairman)